



## UTDRAG AV PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPORTS FORBUND



|                              |  |                          |                   |                      |    |
|------------------------------|--|--------------------------|-------------------|----------------------|----|
| <b>Sted:</b>                 | Telefonmøte  | <b>Tid:</b>              | Mandag 10.06.2013 | <b>Styremøte nr:</b> | 06 |
| <b>Deltagere fra styret:</b> | Svein Franzen, Kristin Rive, Elisabeth Østbakken<br>Bjørnar Strand og Per Arne Bakke |                          |                   |                      |    |
| <b>Forfall:</b>              | Anders Navjord, Vigdis Knutsdotter Stifjell,   |                          |                   |                      |    |
| <b>Referent:</b>             | Elisabeth Østbakken  | <b>Distribueres til:</b> | Styret            |                      |    |

| Sak      | Start kl. 21.00  | Ansvar | Tidsfrist |
|----------|--|--------|-----------|
| 06.13.01 | <b>Godkjenning av protokoll og utdrag protokoll</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Protokoll og utdrag fra styremøte 05 godkjent</li><li>• Utdrag protokoll blir oversendt til hjemmesiden</li></ul>  |        |           |
| 06.13.02 | <b>Post inn:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Oslo og omegn Dressurklubb søknad om medlemskap</li><li>• Fra NKK vedr tildelt NKK pokal og plakett til NM</li><li>• Fra NKK Prøvereferat til NM sendes til Drammen</li><li>• Posten Norge midlertidig adresseendring</li><li>• Fra SBK faktura på annonse i SBK</li><li>• Fra Drammen HK minne ord for Per Helgerud</li><li>• Resultater fra stevnet som er sendt til resultatansvarlig;</li><li>• Vedr innrapportering av resultater.</li></ul> |        |           |
| 06.13.03 | <b>Post ut</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Bekreftelse til Oslo og Omegn Dressurklubb mottatt søknad om medlemskap</li><li>• Svar vedr startkort betaling</li><li>• Bekreftelse til Haugaland BHK på at deres søknad om medlemskap er godkjent.</li><li>• Til NKK forslag til utkast av ny samarbeidsavtale</li></ul>  |        |           |
| 06.13.04 | <b>NM 8-10. august 2013</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Presentasjon av klubben er mottatt og legges ut på hjemmeside. Premier jobbes det med.</li></ul>   |        |           |
| 06.13.05 | <b>NM 16-17. august 2014</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Intet nytt</li></ul>  |        |           |
| 06.13.06 | <b>NOM 13-15. september 2013</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Vi sender søknad om støtte til Landslagsdrakter til NKK for spor og runderingslag samt IPO og Forsvarshund.</li><li>• Lagleder er ikke satt opp, den som reiser som reserve for laget pleier å ta lagleder oppdraget.</li><li>• Dommere er på plass. Ellers ikke noe nytt.</li></ul>  |        |           |
| 06.13.07 | <b>Kurs 2013 Sølen uke 28, 7-14.juli – Kontonr.0539 63 94490</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lagene er øket til 6 deltakere, 9 instruktører og 52 deltakere. Det jobbes med å få leie Femundsundet's hotell på Sølen for å kunne innkvartere instruktører grunnet at det er fullbelagt på Sølenstua Camping.</li><li>• Søknad til Studieforbundet Natur og Miljø vedr tilskudd Trinn II kurset</li></ul>   |        |           |
| 06.13.08 | <b>Søknad om medlemskap</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Oslo og Omegn Dressurhundeklubb har søkt om medlemskap og styret finner at både Lover og medlemskap i NKK er OK. Søknaden ble godkjent.</li></ul>  |        |           |
| 06.13.09 | <b>Butikken</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Faktura etterlyses på bringkobel som er blitt levert</li></ul>   |        |           |
| 06.13.10 | <b>Hjemmesiden</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ronny Lauten har tatt jobben som webmaster.</li></ul>   |        |           |
| 06.13.11 | <b>FCI Guidelines for International Nordic Style Trails</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Fremgang vedr. oversettelse blir sjekket opp</li></ul>   |        |           |



## UTDRAG AV PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPORTS FORBUND



|          |  |  |  |
|----------|--|--|--|
| 06.13.12 | <b>Challenge 29-31.august 2013</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Annonsen er ute i SBK og det er kommet faktura på annonsen. Ellers intet nytt.</li></ul>  |  |  |
| 06.13.13 | <b>Regnskap</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Intet nytt</li></ul>   |  |  |
| 06.13.14 | <b>Samarbeidsavtale NKK/Samarbeid med KG</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Møte den 14 mai med KG, NKK og NBF ble et kreativt og bra møte. Representant fra KG hadde mye dokumentert historikk. I utgangspunkt ønsker NKK at KG fortsatt skal ligge under NKK og ikke i NBF. Det er sendt et nytt forslag på Sammarbeidsavtale til NKK og venter en tilbakemelding ; fristen for svar er satt til 1. juli 2013</li></ul> |  |  |
| 06.13.15 | <b>Annet</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Dato Forbundstinget 2014 er satt til 22 og 23. februar 2014</li><li>• Det ble informert om at det er sendt ut på høring Tiltaksplan fra NKK 2014 -2016 til alle klubber, men NBF har ikke mottatt noen. Dette blir etterlyst</li></ul>  |  |  |
|          | <b>Møtet ble avsluttet kl. 22.00</b>   |  |  |
|          |  |  |  |

**Braskereidfoss 15.06.2013**

**Elisabeth Østbakken**

**Sekretær NBF**